



ΜΕ ΑΠΟΔΕΙΞΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ

Αριθ. Πρωτ. : 1923

Ημερομηνία : 3/12/12

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΣΩΜΑ ΔΙΩΞΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ (Σ.Δ.Ο.Ε.)
ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΤΜΗΜΑ Β' ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝ.ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
Πληροφορίες : Ζ. ΜΠΙΣΤΟΛΑ - Α. ΑΝΔΡΕΟΥ

Αθήνα 10 / 10 / 2012

Αρ. Πρωτ. : 11700/Δ3Β/1376

ΠΡΟΣ : 090030420
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ ΒΑΣ.
ΣΟΦΙΑΣ 127 ΑΘΗΝΑ
11521

Ταχ. Δ/ση : Πειραιώς 207 & Αλκίφρονος 92
Ταχ. κώδικας: 11853 ΑΘΗΝΑ
Τηλέφωνα: 210- 3401062
FAX: 210 3468257
e-mail : Kyd3@sdoe.gr

ΘΕΜΑ : Πρόσκληση υποβολής στοιχείων:
**α. των αδειών χρήσης των προγραμμάτων λογισμικού [SOFTWARE]
που χρησιμοποιεί η εταιρεία σας και
β. των αντίστοιχων τιμολογίων αγοράς τους.**

Αξιότιμες /οι Κυρίες / οι.

1. Με το παρόν έγγραφο μας, σας καλούμε, εντός τριάντα [30] ημερολογιακών ημερών από της λήψεως της παρούσης πρόσκλησης και σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων του Σ.Δ.Ο.Ε., να συμπληρώσετε, την προσαρτημένη στο παρόν, **ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ [SOFTWARE]** που είναι εγκατεστημένα στους Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές [H/Y] και διακομιστές [SERVERS] που χρησιμοποιεί η εταιρεία σας και να την υποβάλετε στην υπηρεσία μας, **με συστημένη επιστολή ή με ταχυδρομείο ταχυμεταφορών** με συνημμένα **φωτοαντίγραφα** ευκρινώς αναγνώσιμα (όχι κακέκτυπα),:

α. των αδειών χρήσης τελικού χρήστη, όλων των σε λειτουργία προγραμμάτων λογισμικού (λειτουργικών και εφαρμογών), που είναι εγκατεστημένα στους H/Y και servers, της εταιρείας σας. Σε περιπτώσεις **αδειών πολλαπλής χρήσης φωτοαντίγραφο της σύμβασης**, στην οποία θα πρέπει να αναφέρεται και ο αριθμός των H/Y ή SERVERS, που μπορούν να εγκατασταθούν τα εν λόγω προγράμματα.

β. των αντίστοιχων τιμολογίων αγοράς τους

2. Διευκρινίζουμε ότι στις περιπτώσεις **προεγκαταστημένων προγραμμάτων λογισμικού (OEM PRODUCT)** που κατά την αγορά τους, δεν συνοδεύονται από άδεια χρήσης τελικού χρήστη, αρκεί η υποβολή φωτοαντιγράφων των τιμολογίων αυτών, εφόσον βέβαια φαίνεται στα εν λόγω τιμολόγια, τόσο η αγορά των H/Y (HARDWARE) όσο και η αγορά του σχετικού προγράμματος λογισμικού (SOFTWARE), **διαφορετικά [δηλαδή στη περίπτωση που στα εν λόγω τιμολόγια δεν αναφέρονται λεπτομερή στοιχεία για τα προεγκατεστημένα προγράμματα], θα προβείτε στην απογραφή των πιστοποιητικών αυθεντικότητας, που είναι επικολλημένα στους H/Y, αναγράφοντας στην αντίστοιχη στήλη τον 14ψήφιο αριθμό σειράς του προγράμματος [όχι τον αριθμό κλειδιού (product key)]**.

3. Επισημαίνουμε ότι μετά τη παρέλευση του προαναφερομένου χρονικού διαστήματος, η Υπηρεσία μας, θα διενεργήσει **επιτόπιους φυσικούς ελέγχους**, τόσο των πάσης φύσεως φορολογικών στοιχείων όσο και του χρησιμοποιούμενου λογισμικού στους H/Y και SERVERS, κατά προτεραιότητα σε εταιρείες:

- α) που δεν θα ανταποκριθούν στην παρούσα πρόσκλησή μας
β) που θα υποβάλλουν ανακριβή ή ελλιπή στοιχεία και
γ) σε δείγμα που θα επιλεγεί από την Υπηρεσία μας.

Στις περιπτώσεις που διαπιστωθεί ότι κάποιος, χωρίς δικαίωμα και κατά παράβαση των διατάξεων των άρθρων 65^Α και 66 του Ν.2121/1993(όπως συμπληρώθηκε και ισχύει με το άρθρο 2 του Ν.3524/2007), **αναπαράγει, πωλεί ή κατ' άλλον τρόπο διανέμει στο κοινό ή κατέχει με σκοπό διανομής πρόγραμμα ηλεκτρονικού υπολογιστή, ανεξαρτήτως άλλων κυρώσεων (αστικές και ποινικές), υπόκεινται και σε Διοικητικό πρόστιμο ίσο με χίλια (1000)Ευρώ για κάθε παράνομο αντίτυπο προγράμματος ηλεκτρονικού υπολογιστή.**

4. Η υπεύθυνη δήλωση απογραφής θα πρέπει να περιλαμβάνει αφενός όλα τα εγκατεστημένα προγράμματα λογισμικού που είναι σε χρήση σήμερα στην εταιρεία σας, χωριστά τα λειτουργικά προγράμματα των Η/Υ με τα προγράμματα εφαρμογών τους καθώς επίσης χωριστά τα λειτουργικά προγράμματα των SERVERS με τα προγράμματα εφαρμογών τους και αφετέρου να συμπληρωθούν οι στήλες της εν λόγω υπεύθυνης δήλωσης, σύμφωνα με τη γραμμογράφησή μας.

5. Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας και υπενθυμίζουμε ότι για οποιαδήποτε, σχετική με το θέμα πληροφορία, μπορείτε να καλείτε στο τηλέφωνο που αναφέρεται στο παρόν έγγραφό μας τις εργάσιμες ημέρες, από 08.00 έως 14.00.

Συνημμένο: ένα (1) γραμμογραφημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (σελίδες 2)

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ



ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ

- 1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ**
- 2 .Δ/ΝΣΕΙΣ 1^η, 2^η Κ.Υ. Σ.Δ.Ο.Ε.**
- 3. Δ/ΝΣΗ 3^η ΓΡ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΥ Δ/ΝΣΗΣ, ΓΡ. ΑΝΑΠΛ. ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΥ Δ/ΝΣΗΣ, ΤΜΗΜΑ Β'**

